

Житель города Кирово-Чепецка осужден к обязательным работам за повторное вождение транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

21 февраля 2023 года городской прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 50-ти летнего жителя города Кирово-Чепецка в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что 27 октября 2022 года Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, управлял транспортным средством по улицам города Кирово-Чепецка.

Приговором Кирово-Чепецкого районного суда от 21.02.2023 Т. признан виновным и осужден по ч.1 ст. 264.1 УК РФ к 300 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года

Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник городского прокурора
юрист 1 класса

А.М. Смирнов